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EXAMENUL DE BACALAUREAT 2023
Proba E. d) — simulare judeteana
Geografie

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
Profilul umanist din filiera teoretica, profilul servicii din filiera tehnologica si toate profilurile si
specializarile din filiera vocationala, cu exceptia profilului militar.
Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
Nu se acorda punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit prin barem.

Nu se acorda fractiuni de punct. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajuluitotal acordat pentru lucrare la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

A. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.D; 2. 12. Total (1+2) = 4 puncte

B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.supolara; 2.A; 3.7. Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.d; 3.a 4.d; 5. a Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

D. Se acorda cate 2p pentru fiecare deosebire corect formulata intre clima Irlandei si clima Ciprului.
Pentru raspunsuri partial corecte se acorda céate 1p.

Deosebirile se pot referi la oricare dintre urméatoarele elemente de clima: factori genetici, tip de clima,
temperaturi medii anuale/vara/iarna, amplitudine termica, precipitatii medii anuale/vara/iarna, vanturi cu
frecventa ridicata.

Nota 1: Punctajul complet va fi acordat numai daca deosebirile vor fi tratate comparativ si nu separat.
Pentru tratarea separatéd a celor doué state se acorda jumatate din punctaj.

Nota 2: Se poate face referire la statele respective fie cu literele cu care sunt marcate pe harta, fie cu
denumirile lor reale. Total 6 puncte

E. Se acorda 2p pentru fiecare factor corect precizat. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.
Exemplu: deschiderea largd a continetului spre Oceanul Atlantic, circulatia generald a maselor de aer
dominant pe directia vest-est, prezenta curentului Atlanticului de Nord etc.

Total 4 puncte

SUBIECTUL I (30 de puncte)

A. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. F — Grupa Muntiilor Bucegi,
2. 2 — lalomita.
Total (1+2) = 4 puncte
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B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.1, 2. Muntii Poiana Rusca; 3. Olt. Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
l.c; 2.b; 3.d; 4.d; 5.d.

D. Se acorda cate 2p pentru fiecare deosebire corect formulata intre relieful Subcarpatiilor Curburii si
relieful Podisului Dobrogei. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.

Deosebirile se pot referi la oricare dintre urmaétoarele aspecte ale reliefului: mod de formare, tipuri de roci,
altitudini, gradul de fragmentare, tipuri genetice de relief, orientarea culmilor si a vailor principale,
dispunerea depresiunilor, alte aspecte specifice ale reliefului.

Nota 1: Punctajul complet va fi acordat numai daca deosebirile vor fi prezentate comparativ $i nu separat.
Pentru tratarea separaté a celor doud unitati de relief se acordéa jumaétate din punctaj.

Nota 2: Se poate face referire la unitatile de relief respective fie cu literele cu care sunt marcate peharta,
fie cu denumirile lor reale. Total 6 puncte

E. Se acorda cate 2p pentru prezentarea corecta a fiecarui argument. Pentru raspunsuri partial corecte se
acorda cate 1p. Exemplu: cantitatea mare de aluviuni transportatd de Dunére, panta redusé a fluviului,
curentii circulari ai Marii Negre, lipsa mareelor etc.

Total 6 puncte

SUBIECTUL I (30 de puncte)
A. Se acorda 4p astfel:

1.5 mm — 1p; iulie — 1p;

2. 26°C — 1p; august — 1p.

Total (1+2) = 4 puncte
B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1.c-2p;
2.C—2p;
3.a-2p.

Total (1+2+3) = 6 puncte

O

. Se acorda cate 1p pentru fiecare element:

. trei state traversate de Dunare, cu exceptia Roméaniei — 3p (cate 1p pentru fiecare);

. doua unitati de relief traversate de Dunare — 2p (cate 1p pentru fiecare);

. trei afluenti ai Dunarii, din afara Romaniei — 3p (cate 1p pentru fiecare);

. doua orase-capitala prin care trece Dunarea — 2p (cate 1p pentru fiecare).

Total (1+2+3+4) = 10 puncte
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D. Se acorda 6p astfel:
1. Ucraina — 30,9 °C (2p); Ungaria — 26,3 °C (2p);
2. Ucraina: influente continentale (1p); Ungaria: influente oceanice (1p).
Total: 6 puncte

E. Se acorda 2p pentru fiecare cauza prezentata corect. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate
1p. Exemplu: un climat secetos de ariditate, cu valori scazute ale precipitatiilor si temperaturi ridicate vara;
existenta solurilor fertile, din clasa molisoluri etc.

Total 4 puncte
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